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ФОРМА КОНТРОЛЮ Іспит  
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КРЕДИТУ ЗА КУРС) 

Дисципліна складається з трьох змістових модулів. Підсумкова оцінка за 

100-бальою шкалою складається із сумарної кількості балів за: 

1. поточне оцінювання з відповідних тем (максимум 40 балів); 

2. модульні контрольні роботи (максимум 60 балів). 

За відповідь під час семінарського заняття розподіл балів відбувається 

таким чином: 10-8 відмінно; 7-5 – добре; 4-2 – задовільно; 1-0 – 

незадовільно. 

У змістовому модулі 1 – 6 семінарських занять, оцінка за кожне заняття 

10 балів . У змістовому модулі 2 – 5 семінарських занять, оцінка за 

кожне заняття 10 балів. У змістовому модулі 3 – 8 семінарських занять, 

оцінка за кожне заняття 10 балів. Загальна сумарна оцінка за поточне 

оцінювання на семінарських заняттях 30 балів (середньоарифметичне). 

10 балів студенти отримують за  ІНДЗ. 

Модульний контроль передбачає виконання 3 МКР, кожна з яких 

оцінюється в 20 балів. Перша модульна контрольна (прогностична) 

виконується на першому занятті: на основі здобутих знань з дисциплін, 

що викладалися раніше студентам, вони складають прогноз діяльності 

МЗС України на 4 найближчі місяці. Студенти поділяються на команди. 

Оформлюють на ватманах та презентують перед групою результати. 

Друга модульна контрольна (теоретична) робота передбачає перевірку 

теоретичних знань термінів та понять аналізу та прогнозування 

зовнішньої політики. Третя модульна контрольна робота (аналітична):  

студенти пишуть аналітичну записку про події в одній з країн, 

обмінявшись з іншими студентами досьє. 

Підсумковий контроль проходить у формі екзамену, за складання якого 

студент може отримати максимум 60 балів. Студент обов’язково складає 

екзамен у тому разі, якщо набрав менше 75 балів протягом семестру, або 

якщо не згідний з балами, які набрав. В такому разі, бали за модульні 

контрольні роботи анулюються, залишаються бали за поточне 

оцінювання. Загальна сума балів за курс – 100. Оцінка за освоєння курсу 

виставляється згідно шкали оцінювання. 



Іспит в усній формі, за умови дистанційного навчання – засобами Office 

365  в команді Teams 

ПОЛІТИКА 

НАВЧАЛЬНОЇ 

ДИСЦПЛІНИ  

Відвідування лекційних та семінарських занять, максимальна кількість 

дозволених пропусків: 3. Перездавання практичних у разі поважної 

причини (лікарняного, перебування на навчанні за кордоном тощо) 

Виконання ІНДЗ на засадах академічної доброчесності.  

МЕТА І ЗАВДАННЯ І 

КУРСУ 

Вивчення навчальної дисципліни «Аналіз та прогнозування зовнішньої 

політики» передбачає вивчення на основі методологічних положень 

політичної географії, теорії міжнародних відносин, глобалістики та 

інших дисциплін, а також загальнотеоретичних підходів, розкрити зміст 

специфічних понять і концепцій, які використовує світова геополітична 

наука у вивченні політичних взаємодій на міжнародній арені, 

ознайомити студентів із прикладним використанням виробленого 

геополітикою фундаментального знання про цю сферу громадського 

життя. 
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КУРС ПОДІЛЕНИЙ НА 15 ТЕМ ПРОТЯГОМ СЕМЕСТРУ 

 

 

 

 

 

 

No. ТЕМА 

1. Сутність поняття “зовнішня політика” та проблема його наукового дефініціювання 

2. Зовнішня політика та дипломатія 

3. Внутрішні чинники зовнішньої політики 

4. Міжнародна політика та стратифікація 

5. Типи поведінки держав на міжнародній арені 

6. Національний інтерес як основа зовнішньої політики держави 

7. Політичний аналіз та інформаційна аналітика 

8 Інформаційне забезпечення політичної аналітики 

9 Політична ситуація та етапи політичного аналізу. 

10 Політичне прогнозування 

11 Прогнозування: етапи та методи 

12 Європейська цивілізація на рубежі тисячоліть: діалектика розвитку та протиріч 

13 Загальноєвропейські та субрегіональні організації як інструменти міжнародної політики 

14 Особливості сучасних проблем зовнішньої  політики 

15 Конфлікти в різних регіонах світу 

16 Проблеми безпеки і співробітництва у європейській політиці 

17 Права людини, національних та релігійних меншин у сучасній європейській політиці 

18 
Питання освіти, науки, культури та охорони навколишнього середовища у сучасній 

європейській політиці 

19 
«Недержавна дипломатія» та регіональне співробітництво як ефективні напрямки 

європейської політики 
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с.(Рекомендовано МОНУкраїни  лист №1/11-19291 від 08.12.2014 р.) 

9. Інформаційно-аналітична діяльність у міжнародних відносинах  навч. посіб. / 

Антоніна  Миколаївна Шуляк; 2-е вид., перероб. і доп.  Луцьк: Вежа-друк, 2020. 274 с. 

Затверджено вченої радою СНУ ім. Лесі Українки від  28.11.2019 р. 

10. Політологія: сучасні терміни і поняття. Короткий навчальний слов-ник-довідник для 

студентів ВНЗ І-ІV рівнів акредитації. 3-тє видання, виправлене і доповнене укладач В. 

М. Піча, наук. редакція Л.Д. Климанської, Я.Б. Турчин, Н. М. Хоми. Львів: Новий Світ 

–2000, 2020. 516 с.  

11. Новітня політична лексика (неологізми, оказіоналізми та інші новотвори) / І. Я. 

Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.; за заг. ред. Н. М. Хоми. Львів: «Новий 

Світ–2000», 2020. 492 с. 

 

 

ЕФЕКТИ НАВЧАННЯ 

Вміння 

Ефекти 

ЗК3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК4. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК5. Здатність працювати в міжнародному контексті. Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК9. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології 

СК1. Здатність виокремлювати ознаки та тенденції розвитку, розуміти природу, 

динаміку, принципи організації міжнародних відносин, суспільних комунікацій та/або 

регіональних студій. 

СК2. Здатність аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема 

політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та 

інформаційному. 

СК3. Здатність оцінювати стан та напрями досліджень міжнародних відносин та 

світової політики у політичній, економічній, юридичній науках, у міждисциплінарних 



дослідженнях. 

СК8. Усвідомлення національних інтересів України на міжнародній арені. 

СК9. Здатність застосовувати знання характеристик розвитку країн та регіонів, 

особливостей та закономірностей глобальних процесів та місця в них окремих держав 

для розв’язання складних спеціалізованих задач і проблем. 

СК10. Здатність аналізувати структуру та динаміку міжнародних суспільних 

комунікацій, виявляти їх вплив на міжнародну систему, державні та суспільні 

інститути. 

  

Знання 

 РН01. Знати та розуміти природу міжнародних відносин та регіонального 

розвитку, еволюцію, стан теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової 

політики, а також природу та джерела політики держав на міжнародній арені і 

діяльності інших учасників міжнародних відносин. 

РН04. Знати принципи, механізми та процеси забезпечення зовнішньої політики 

держав, взаємодії між зовнішньою та внутрішньою політикою, визначення та 

реалізації на міжнародній арені національних інтересів держав, процесу формування 

та реалізації зовнішньополітичних рішень. 

РН06. Знати природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на 

глобальному, регіональному та локальному рівнях. РН07. Здійснювати опис та аналіз 

міжнародної ситуації, збирати з різних джерел необхідну для цього інформацію про 

міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси. 

РН09. Досліджувати проблеми міжнародних відносин, регіонального розвитку, 

зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, із використанням сучасних 

політичних, економічних і правових теорій та концепцій, наукових методів та 

міждисциплінарних підходів, презентувати результати досліджень, надавати 

відповідні рекомендації. 

РН11. Здійснювати прикладний аналіз міжнародних відносин, зовнішньої 

політики України та інших держав, міжнародних процесів та міжнародної ситуації 

відповідно до поставлених цілей, готувати інформаційні та аналітичні. 

РН16. Розуміти та відстоювати національні інтереси України у міжнародній 

діяльності. 

  

МЕТОДИ РОБОТИ ТА НАВАНТАЖЕННЯ 

ECTS кредити (1 ECTS = 30 годин роботи студента)  5 

Загальне навантаження (годин) 150 

Лекції  30 

Практичні заняття 24 

Лабораторні роботи 26 

Консультації  10 

Самостійна робота 60 

Елементи роботи студента Кількість годин 

читання літератури для занять 5 

постійний огляд преси та інших засобів масової інформації 5 

виконання доручень та виконання домашніх завдань 5 



групова робота поза класом 10 

міжсеместрові контрольні роботи 15 

міжсеместрові письмові завдання 10 

заключне письмове завдання 12 

підготовка доповіді / презентації 10 

Загальна кількість годин 72 

 

 


